

**ИНСТИТУТ ЗА ОНКОЛОГИЈУ ВОЈВОДИНЕ**  
Сремска Каменица, Пут доктора Голдмана 4

објављује:

**ЈАВНИ ОГЛАС**

**ПРОДАЈА НЕОПАСНОГ ОТПАДА – ПАПИРНЕ И КАРТОНСКЕ АМБАЛАЖЕ, МЕШАНОГ ПАПИРА, ОСТАЛОГ ПАПИРА – СОРТИРАНОГ И НЕСОРТИРАНОГ ПАПИРА, ОТПАДНО АМБАЛАЖНО СТАКЛО, ОТПАДНЕ ЛИМЕНКЕ, ОТПАДНА ТВРДА ПЛАСТИКА, ОТПАДНИ НАЈЛОН, ОТПАДНИ ПЕТ ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСАНИХ ПОНУДА**

1. Предмет продаје је неопасан отпад - (папирна и картонска амбалажа, мешани папир, остали папир: сортирани и несортирани папир, отпадно амбалажно стакло, отпадне лименке, отпадна тврда пластика, отпадни најлон, отпадни пет у даљем тескту: отпад, који настаје у свакодневном обављању делатности Института за онкологију Војводине.

Оператер је у обавези да поступа у складу са одредбама Закона о управљању отпадом, да достави одговарајући Документ о кретању отпада, којим се потврђује да је Оператер у складу са Законом извршио одлагање и рециклирање отпада, те да је за то одговоран пред надлежним државним органима.

2. Преузимање документације и Обрасца за подношење понуда заинтересовани оператери могу извршити на Интернет страници: [www.onk.ns.ac.rs](http://www.onk.ns.ac.rs) уз обавезно достављање доказа о испуњености услова из овог огласа.

3. Понуда се подноси на адресу : Институт за онкологију Војводине, Сремска Каменица, Пут доктора Голдмана 4, најкасније до 27.05.2024. године, до 10,00 часова, непосредно или путем поште у затвореној и запечаћеној коверти са назнаком:

**„ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ НЕОПАСНОГ ОТПАДА - ПАПИРНЕ И КАРТОНСКЕ АМБАЛАЖЕ, МЕШАНОГ ПАПИРА, ОСТАЛОГ ПАПИРА – СОРТИРАНОГ И НЕСОРТИРАНОГ ПАПИРА, ОТПАДНОГ АМБАЛАЖНОГ СТАКЛА, ОТПАДНЕ ЛИМЕНКЕ, ОТПАДНА ТВРДА ПЛАСТИКА, ОТПАДНИ НАЈЛОН, ОТПАДНИ ПЕТ - НЕ ОТВАРАТИ“, као и ко је подносилац понуде.**

Дан предаје пошти, сматра се као дан предаје Институту, под условом да пошиљка стигне у Институт до дана отварања понуда.

Неблаговремене и непотпуне понуде неће бити разматране.

Понуда у којој је цена наведена у еврима, или је дата описно неће се разматрати.

Институт задржава право да поништи поступак по Јавном огласу, као и да у случају пријема неодговарајућих и непотпуних понуда не изврши избор најповољнијег понуђача.

Институт неће сносити никакву одговорност нити бити дужан да надокнади било какву штету коју би учесник евентуално могао имати поводом учешћа и овом поступку.

Понуде које пристигну после назначеног времена сматраће се неблагоприятним без обзира када су послате. Све неблагоприятне понуде, биће неотворене враћене Оператеру. На полеђини коверте уписује се назив, седиште и адреса са телефоном Оператера.

4. Отварање приспелих понуда извршиће се комисијски **дана 28.05.2024. године**, у просторијама Института за онкологију Војводине, Сремска Каменица, Пут доктора Голдмана 4, **са почетком у 12 часова**.

Услови за спровођење поступка разматрања писмених понуда су испуњени уколико пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда.

5. Критеријум за оцењивање понуда је: **НАЈВИША ПОНУЂЕНА ЦЕНА** у форми динара по једном килограму за отпадни најлон-полиетилен (натур-провидан) дин/кг, без ПДВ-а.

Уколико два или више понуђача-оператера понуде исту цену, поступак ће се наставити путем јавног надметања. Надметање ће се спровести са оператерима, који доставе одговарајуће понуде. Надметање ће се вршити путем затворених коверата у којима ће оператери писмено понудити цену по килограму. Надметање ће се спровести све док један од оператера не понуди вишу цену по једном килограму. Уколико оператери не присуствују у поступку надметања, њихова цена из понуде ће се сматрати коначном, а уколико је понуђена цена иста биће изабрана понуда понуђача која је раније предата. Са понуђачем-оператером, који понуди највишу цену по килограму Клијент Институт за онкологију Војводине закључиће уговор који ће се примењивати годину од дана закључења.

6. Преузимање секундарних сировина вршиће се сукцесивно, за време трајања уговора.

## II УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ

Право учешћа у предметном поступку имају оператери – правна лица или физичка лица, чија је делатност сакупљање и транспорт предметног отпада, који поседују потребну/е дозволу/е за поступање са датом врстом отпада - сакупљање, транспорт, складиштење и третман на територији Републике Србије у складу са Законом о управљању отпадом и испуњавају све наведене услове за подношење понуде:

- Фотокопије следећих дозвола: дозвола за сакупљање отпада, транспорт, складиштење и третман отпада на територији Републике Србије или фотокопију једне интегралне дозволе;
- Извод о регистрацији издат од Агенције за привредне регистре (осим у случају када је за регистарцију надлежан други орган);
- Да поседује ИСО 14001:2015 за активност сакупљања, откупа, третмана, транспорта, сортирања и продаје неопасног отпада;
- Да поседује ИСО 9001:2015 за активност сакупљања, откупа, третмана, транспорта, сортирања и продаје неопасног отпада;
- Да поседује полису осигурања од Опште одговорности из регистриване осигураникове делатности на минимум 100.000.000,00 рсд, осигуране суме;
- Да обезбеди кутије за прикупљање отпада у објекту Института за онкологију Војводине;
- Извештај о испитивању отпада према Правилнику о категоријама, испитивању и класификацији отпада;

- Овлашћење, пуномоћје за лице које заступа понуђача-оператера у поступку, оверено печатом на меморандуму Оператера.

#### **Начин преузимања отпада и праћење реализације уговора**

Институт за онкологију Војводине-клијент је у обавези да Оператеру приликом преузимања отпада изда отпремницу и Документ о кретању отпада у (5 примерка), према Закону о управљању отпадом („Сл.гласник РС“ бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016, 95/2018 и 35/2023) и према Правилнику о обрасцу документа о кретању отпада и упутства за његово попуњавање („Сл. гласник РС, бр. 17/2017). Обавеза Оператера је да Документ о кретању отпада оверен врати Клијенту- Институту за онкологију Војводине у року од 15 дана након преузимања.

Обавеза Оператера је да на основу преузете количине направи Записник о укупној количини отпада утврђен након мерења уз присуство представника клијента.

Након добијања Записника, клијент - Институт за онкологију Војводине ће у року од 5 дана израдити фактуру и доставити Оператеру на реализацију.

Преузимање отпада ће се обављати у унапред утврђеном термину и договору са клијентом.

Трошкове преузимања и транспорта сноси Оператер.

Динамика плаћања уговорене цене вршиће се у року од 15 дана од дана примљене фактуре. Порез на додату вредност обрачунава и плаћа понуђач у складу са чланом 10. став 2. тачка 1. Закона о порезу на додату вредност („Службени гласник РС“, 86/2004.....138/2022).

Све информације у вези са продајом могу се добити путем телефона: 021 480 5550 и на мејл адреси [nvota.vlasta@onk.ns.ac.rs](mailto:nvota.vlasta@onk.ns.ac.rs).

#### **Начин и рок закључења уговора**

Рок за закључење уговора са изабраним оператером је 8 дана од дана доношења одлуке директора Института о избору најповољнијег понуђача, Институт ће одлуку о избору најповољније понуде објавити на својој интернет страници.

Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 8 дана од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор, сматраће се да је одустао од купопродаје, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач.

Овај Позив ће се објавити на интернет страници Института за онкологију Војводине ([www.onk.ns.ac.rs](http://www.onk.ns.ac.rs))

ОБРАЗАЦ ИЗЈАВЕ О ПРИХВАТАЊУ УСЛОВА ИЗ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

ИЗЈАВА

Којом потврђујемо да подношењем понуде прихватамо све услове из позива, као и све захтеве наведене у документацији за продају неопасног отпада - папирне и картонске амбалаже, мешаног папира, осталог папира – сортираног и несортираног папира, отпадног амбалажног стакла, отпадне лименке, отпадна тврда пластика, отпадни најлон, отпадни пет као секундарне сировине којом јемчимо под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу за аутентичност достављених аката и истинитост датих података.

Којом истичемо сагласност да наведени услови представљају саставни део уговора.

\_\_\_\_\_  
Име и презиме одговорног лица Оператера

\_\_\_\_\_  
Потпис одговорног лица

## ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Откуп неопасног отпада - папирне и картонске амбалаже, мешаног папира, осталог папира – сортираног и несортираног папира (канцелариски, архивки), отпадно амбалажно стакло, отпадне лименке, отпадна тврда пластика, отпадни најлон, отпадни пет

- Цена отпадног папира - картон по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена отпадног папира - архива по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена отпадног папира – новине, часописи и штамарски резанац по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена амбалажног стакла по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена алуминијумске лименке по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена тврде пластике чисте по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена отпадног најлон-полиетилена (натур-провидан) по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена отпадног најлон-полиетилена (мешаних боја) по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена отпадног амбалажног дрвета по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.  
Цена отпадног пет-а по килограму износи (дин/кг) \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а.

Место и датум:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(Потпис Оператера)